
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 17ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 10 de agosto de 2021. Aos dez dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e 

um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, 

na sala destinada às Sessões, às 10h58, realiza-se a Décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco. Sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. José 

Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, contando-se a presença dos seguintes vereadores: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio 

Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar 

Antonio da Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata 

da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Na sequência o Sr. Presidente 

Ribamar Antonio da Silva convida, para que integrem a Mesa dos Trabalhos da presente sessão, os 

Srs.: Sr. Rogério Lins, Prefeito do Município de Osasco; Ana Maria Rossi, Vice- prefeita do 

Município de Osasco. Na sequência, o Sr. Presidente Ribamar Antonio da Silva convida para que 

adentram ao Plenário, acompanhando o Sr. Prefeito Rogério Lins, os Srs.: Thiago Silva, Secretário 

de comunicação; Lau Alencar, Secretário de Transporte e Mobilidade Urbana; Sergio Di Nizo, 

Secretário de Governo. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no 

Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia 

e Transcrição. Na sequência, a presidência convida o Sr. Rogério Lins, Prefeito do Município de 

Osasco, para que ocupe a tribuna e faça uso da palavra, o que é feito. Ocupam o microfone de aparte 

os Srs.: Vereadores: Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi 

Rafael da Silva, Fabio Chirinhan, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Adauto 

Leonildo de Souza, José Carlos Ferreira Silva, Délbio Camargo Teruel, Juliana Gomes Curvelo, 

Michel Araujo Silva Figueredo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar Antonio da Silva. Na sequência, é 

realizada uma verificação de quórum. Feita a chamada encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Fabio Chirinhan, José Rogerio 

Soares dos Santos, Luis Carlos Soares de Oliveira e Ribamar Antonio da Silva. Não havendo quórum 

regimental, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 12h58. Todos os discursos ocorridos 

encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção de Taquigrafia e Transcrição. Para 

constar, eu,                                           José Rogerio Soares dos Santos, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 10 de agosto de 2021- 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 


